



KLUBBAVIS FOR LIONS CLUB ENEBAKK

Charterdato: 21. mai 1968



Redaktør Tor H. Kristoffersen

Utgave 02 – 2017 / 2018



Kjære Lionsvenner.

Høstmørket senker seg over oss, men vi depper ikke av den grunn. Vi har mange interessante oppgaver foran oss.

TV-aksjonen søndag 22. oktober er en av dem. Her har vi godt innarbeidede rutiner som gjør at Enebakk kommer høyt opp på kommune-oversikten over innsamlede midler.

Håper at alle kan stille som sjåfører. Her får vi også hjelp fra Rotary, som også bidrar med sjåfører. Oktobermøtet bli avholdt på den nye brannstasjonen i Enebakk. Her får vi omvisning og historie fra brannvesenet i Enebakk.

Frammøte på første medlemsmøte var noe i underkant. Jeg håper på bedre frammøte i tiden som kommer.

Vi ses på møtet.
Magnar

Klubbmøte

Torsdag 05. Oktober 2017 på Brannstasjonen
i Ytre Enebakk.

Kl. 1830 Presis.

Agenda

- Omvisning på brannstasjon
- Opprop
- Fødselsdager
- Lions Mål
- Kort fra styremøtet
- Revidert budsjett
- TV-aksjonen 22.10.17
- Øvrige saker

VELKOMMEN!



JUBILANTER

Anders L.

02. oktober

**MEDMENNESKELIG ENGASJEMENT
I HJELP FOR ANDRE**

Referat fra medlemsmøte 7.09.2017

Familiens Hus.

1
Ny president. Magnar ønsker velkommen til nytt
Lions-år

2
Opprop, 15 tilstede

3
LIONS MÅL

4
Aktivitetskomite
Åsmund stilte spørsmål om hvem som har ansvar
for Jubileumsfest.
Foreslår at festkomiteen tar ansvar for
jubileumsfesten.
Ta opp dette på neste styremøte.

Kranser til blomstersalg.
Hvor mange kranser skal vi bestille.
Forslag at Åsmund lager modell for kransene.

3
Badevakter
Nøkkel til svømmehall oppbevares hos Tor
Kristoffersen (I nøkkelskap i garasjen)
Kasse oppbevares i rødt skap i svømmehall. Tor
tømmer denne jevnlig.
Resultat siste år. Ca. 17500,-

5
Bygde dag
Magnar refererte fra byggedagen

7
Regnskap.
Regnskap godkjennes på medlemsmøte etter
godkjennelse av revisorer.
Budsjett
Ståle la frem forslag til budsjett.
Budsjett justeres noe.
Øke ramme for jubileumsfest til 40000,-
Aktiviteter
Bevilge inntil 100 000, til forskjellige formål i
forbindelse med 50-års jubileum
Ståle lager revidert budsjett til neste styremøte /
medlemsmøte

8
Montering av griller på Jernia
Trond håper på at vi kan fortsette med dette.
Resultat siste år 19000,-

9
Sonemøter.
Sonemøter holdes i Enebakk. Trond ber om inntil kr
3000,- til sonemøter

10
Presidenttreff / Fagseminar 16.09.2017. –
Magnar, Stein, Tor H og Aksel møter.

11
Stein og Stål takket for blomster i forbindelse med sykdom

12
Programkomiteen
Per Eivin ber om forslag

10.09.2017
Aksel Bøhler

Referat fra styremøte 27.29.2017

Sted: Familiens Hus.

Magnar har invitert DG – Svein Lie kommer Tilstede:
Magnar, Per Arne, Ståle, Aksel
Forfall: Ivar, Per Eivind

1
REFLEKSBRICKER.
Vi kjøper inn 300 refleksbrikker. Deler ut til 1.klasser i
Enebakk. Ståle bestiller av LC Skiptvedt.

2.
RØDE FJÆR
Ref. mail fra Lions Norge.
Invitasjon til å komme med forslag til innsamlingsformål.
Vi mener at Røde Fjær aksjonen 2020 må gå til formål som
engasjerer hele samfunnet.
Magnar informerer soneleder.

3
JUBELEUMSFEST ROTARY.
President i LC Enebakk er invitert.
Magnar møter. Overrekker blomster i «LIONSVASE»

4.
PRESIDENTTREFF / FAGSEMINAR
Aksel og Magnar informerte fra møtet

5
FADDERBARN
Ref. Mail fra Lions Norge
Vi avventer mer inf. Vi vil vurdere å støtte SOS Barnebyer

6
MEDLEMSMØTE NOVEMBER- KRANSEPYNTING
Ståle / Åsmund bestiller kranser
Ståle har invitert Per Hagen, (Leverandør av blomster). Han
informerer om behandling og stell av juleblomstene.
Vi serverer gløgg og ertesuppe. Ivar.
Ivar kontakter Knut Strømsborg vedr. lokale.

7
JULEMØTE FREDAG 08.12. 2017
Hvor skal vi ha julemøte. Forslag Ignarbakke
Magnar kontakter Ivar.
Bestille lokaler og julemat.

8
SALG JULEBLOMSTER
Ståle planlegger salget av juleblomster.
Ståle informerer om salg av juleblomster på november-møtet.
Tor kontakter Enebakk avis for Annonse og Innlegg i avis.

9
STYRE-WEB
Vi prøver programmet.
Ståle prøver regnskap.
Tor prøver delen for medlemmer og hjemmeside

10
LIONS FØRERHUNDSKOLE. Ref. mail fra Lions Norge
Vi støtter førerhundskolen hvert år.
Det kan være aktuelt å gi et større bidrag til førerhundskolen i forbindelse med 50-årsjubilet.
Vi tar opp dette senere.

11
UTMELDING FRA LC ENEBAKK
Magnar informerer om utmelding fra LC Enebakk på neste medlemsmøte.

12
MEDLEMSMØTE PÅ BRANNSTASJONEN
Magnar kontakter Per Eivind.

13
BUDSJETT
Ståle la frem revidert / justert budsjett for Lionsåret 2017 / 2018
Budsjett vedtatt

14
ITK / REDAKTØR
ITK / REDAKTØR Tor Henry inviteres / innkalles til alle styremøter.

15
LIONS NETTSIDER
Mange leser ikke Lions sine nettsider. Vanskelig å finne frem.
Tor lager presentasjon og holder kurs. Må også lage papirkopi, slik at alle får en huskeliste.

16
KULEPENNER
Vi kjøper inn LIONS- kulepenner. « give- aways «
Ståle.

17
DÅRLIG FREMMØTE PÅ MEDLEMSMØTE
Magnar tar opp dette på neste møte.

18
MITT VALG.
Knut Låg deltok på møte på Olavsgård hotell 15 - 17.09.2017
Magnar tar kontakt med Knut L. Knut L. gir oss inf fra dette møtet på neste medlemsmøte.

19
MONTERE GRILL- JERNIA
Aktivitetskomiteen følger opp.

20
50-ÅRS JUBILEUM 09 – 10 JUNI 2018
Per Arne lager forslag til feiring, med alternativer.
Styret behandler forslag.
Festkomiteen planlegger og arrangerer markering i samarbeid med styret.

21
REVISOR
Revisor har godkjent regnskap 2016 - 2017
Anders ønsker ikke å være revisor.
Vi må velge en ny.
Forslag: Svein Erik Eggen.

22 ÅRSRAPPORT
Ståle har laget Årsrapport for Lionsåret 2016 – 2017

27.09.2017.
Aksel

**Lions Club Enebakks års program for
2017 - 2018.**

2017.

Medlemsmøte på Nye Brannstasjon i Ytre Enebakk	05. Okt. 2017
Styremøte	18. Okt. 2017
TV-Aksjon Unicef	22. Okt. 2017
Medlemsmøte m/kransbinding	02. Nov. 2017
Styremøte	22. nov. 2017
Julemøte	08. Des. 2017
Julemarked i Kirkebygda	02. Des. 2017
Salg av Juleblomster	

2018.

Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	04. Jan. 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	01. Feb. 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	01. Mars 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	05. Apr. 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	03. Mai 2018
Styremøte Ikke satt dato	

Sommeravslutning / 50 års jubeleum

08. JUNI 2018.

Grillaften på Vik Stranda.
Styre/Overtagelse møte.
Bygdedagen 2018



Kakeliste for 2017 – 2018

05. Okt. 17,
02. Nov. 17,
08. Des. 17,
04. Jan. 18,
01. Feb. 18,
01. Mars 18,
05. April 18,
03. Mai 18,

Tor H., Øistein A. og Svein Erik
Ivar, Tor F. og Michael
Per Eivind, Knut G. og Asbjørn
Per Arne, Åsmund og Jan Ove
Aksel, Anders og Stein
Knut L., Magnar og Ole F.
Ståle, Karl J. og Knut S.
Jan Erik, Arne T. og Geir.



We Serve

*Lions Club Enebakk
Konvallvn. 15
1911 Flateby*

*Telefon:
916 20 520*

*E-post:
majo-nor@online.no*

*Org nr:
993 335 339
Til tjeneste*



Husk sett av søndag 22. Oktober 2017 KL. 1400 til 1800. Vi trenger sjåførere i Ytre Enebakk, Kirkebygda og Flateby denne dagen.

Har du noen venner som kunne tenke seg å være med som sjåførere så meld fra til Karl, Per Eivind og Tor H.